

پاسبانی خط برائے عیدِ پینتیکوست 2016

مسیح میں میرے عزیز ہمدرد بھائیو! بہنو اور بھائیو!

مسیح کے بعد بنی نوع انسان کے لئے خُدا کا سب سے بڑا انعام جو قائم رہتا ہے وہ رُوح القدس کا نازل ہونا ہے۔ رُوح القدس کی محنت سے ہمیں خُدا کی بادشاہت کے لئے تیار کیا جاتا ہے۔

حزقی ایل 27:36 آیت:

”اور میں اپنی رُوح تمہارے باطن میں ڈالوں گا اور تم سے اپنے آئین کی

پیروی کراؤں گا۔ اور تم میرے احکام پر عمل کرو گے اور اُن کو بجا لاؤ گے۔“

بڑے افسوس کی بات ہے کہ یہ برکت دُنیا کے لئے گم ہو گئی۔

پیدائش 3:6 آیت:

”تب خُداوند نے کہا کہ میری رُوح انسان کے ساتھ ہمیشہ مزاحمت نہ کرتی

رہے گی کیونکہ وہ بھی تو بشر ہے تو بھی اُس کی عمر ایک سو بیس برس کی ہوگی۔“

بائبل مقدس بہت سارے ایسے واقعات بیان کرتی ہے جہاں خُدا نے اپنے رُوح القدس کو دُنیا میں بھیجا تاکہ وہ اُس

طاقت کو دکھائے لیکن پھر گناہ کی وجہ سے وہ اُسے واپس بُلا لیتا ہے جیسا کہ ہم سمسون اور شیر کی کہانی میں پڑھتے ہیں۔

دیکھیں قضاة 6:14 آیت:

”تب خُداوند کی رُوح اُس پر زور سے نازل ہوئی اور اُس نے اُسے بکری

کے بچے کی طرح چیر ڈالا گو کہ اُس کے ہاتھ میں کچھ نہ تھا لیکن جو اُس نے کیا

اُسے اپنے ماں باپ کو نہ بتایا۔“

خُدا کے خادموں کی ہمیشہ یہ خواہش رہی ہے کہ وہ بار بار اس طاقت کو حاصل کریں۔ دیکھیں زبور 10:51 تا 13 آیت:

”اے خُدا! میرے اندر پاک دل پیدا کر

اور میرے باطن میں ازسرنو مستقیم رُوح ڈال

مجھے اپنے حضور سے خارج نہ کر

اور اپنی پاک رُوح کو مجھ سے جدا نہ کر

اپنی نجات کی شادمانی مجھے پھر عنایت کر
 اور مستعد رُوح سے مجھے سنبھال
 تب میں خطا کاروں کو تیری راہیں سکھاؤں گا
 اور گناہگار تیری طرف رجوع کریں گے۔“
 اِس کی تکمیل کے لئے بے گناہ یسوع کا انتظار کرنا پڑا جب تک وہ 30 سال کا نہ ہوا اور دریائے یردن سے باہر نہ
 نکلا۔ متی 3:16 تا 17 آیت میں لکھا ہے:

”اور یسوع بپتسمہ لے کر فی الفور پانی کے پاس سے اُپر گیا اور دیکھو اُس کے لئے
 آسمان کھل گیا اور اُس نے خُدا کے رُوح کو کبوتر کی مانند اُترتے اور اپنے اُپر آتے دیکھا۔ اور
 دیکھو آسمان سے یہ آواز آئی کہ یہ میرا پیارا بیٹا ہے جس سے میں خوش ہوں۔“
 اِس مسیح سے وہ مسیح بن گیا۔

اَب یہاں وہ موجود تھا جس میں رُوح القدس مستقل طور پر سکونت کر سکتا تھا۔ مسیح خُداوند نے خود اِس کا اعلان کیا۔
 لوقا 4:18 تا 19 آیت:

”خُداوند کا رُوح مجھ پر ہے
 اِس لئے کہ اُس نے مجھے غریبوں کو خوش خبری دینے کے لئے مسیح کیا
 اُس نے مجھے بھیجا ہے کہ قیدیوں کو رہائی
 اور اندھوں کو بینائی پانے کی خبر سناؤں
 گُچلے ہوؤں کو آزاد کروں
 اور خُداوند کے سالِ مقبول کی منادی کروں۔“

اَب وہ اِس قابل تھا کہ وہ اپنی عظیم اور فتح مندانہ قربانی کی بدولت بنی نوع انسان کے لئے فضل کا وسیلہ بنے تاکہ
 ہم پاک صاف ہو کر رُوح القدس کو اپنے اندر سکونت کرنے دیں۔
 1- کرنٹیوں 6:19 تا 20 آیت میں لکھا ہے:

”کیا تم نہیں جانتے کہ تمہارا بدن رُوح القدس کا مقدس ہے جو تم میں بسا
 ہوا ہے اور تم کو خُدا کی طرف سے ملا ہے؟ اور تم اپنے نہیں۔ کیونکہ قیمت سے
 خریدے گئے ہو۔ پس اپنے بدن سے خُدا کا جلال ظاہر کرو۔“

اَج ہم خُدا اور مسیح کا جلال ظاہر کرتے ہیں جب ہم رُوح القدس کے نازل ہونے کے وعدے کی تکمیل مناتے ہیں۔

دیکھیں اعمال 1:2 تا 6 آیت:

”جب عید پینٹیکوسٹ کا دن آیا تو وہ سب ایک جگہ جمع تھے۔ کہ یکا یک آسمان سے ایسی آواز آئی جیسے زور کی آندھی کا سناٹا ہوتا ہے اور اُس سے سارا گھر جہاں وہ بیٹھے تھے گونج گیا۔ اور انہیں آگ کے شعلہ کی سی پھٹتی ہوئی زبانیں دکھائی دیں اور اُن میں سے ہر ایک کے اوپر آٹھہریں۔ اور وہ سب رُوح القدس سے بھر گئے اور غیر زبانیں بولنے لگے جس طرح رُوح نے انہیں بولنے کی طاقت بخشی۔ اور ہر قوم میں سے جو آسمان کے تلے ہے۔ خدا ترس یہودی یروشلیم میں رہتے تھے۔ جب یہ آواز آئی تو بھیڑ لگ گئی اور لوگ دنگ ہو گئے کیونکہ ہر ایک کو یہی سنائی دیتا تھا کہ یہ میری ہی بولی بول رہے ہیں۔“

اَب رُوح القدس کی طاقت اور قوت اپائزلز کو دی گئی تاکہ وہ مسیح کی گواہی دیں۔ اور فصل کی کٹائی کا مالک اپنا کام کرے اور کلیسیاء کو اُس بنیاد پر قائم کرے جسے مسیح نے رکھا تھا۔

افسیوں 20:2 اور 21 آیت میں لکھا ہے:

”اور رسولوں اور نبیوں کی نیو پر جس کے کونے کے سرے کا پتھر خود مسیح یسوع ہے تعمیر کئے گئے ہوں۔ اُس میں ہر ایک عمارت مل ملا کر خداوند میں ایک پاک مقدس بنتا جاتا ہے۔ اور تم بھی اُس میں باہم تعمیر کئے جاتے ہو تاکہ رُوح میں خدا کا مسکن بنو۔“

اُس دن بہت سی پیشگوئیاں پوری ہوئیں۔

حزقی ایل 4:1 آیت:

”اور میں نے نظر کی تو کیا دیکھتا ہوں کہ شمال سے آندھی اُٹھی۔ ایک بڑی گھٹا اور لپٹی ہوئی آگ اور اُس کے گرد روشنی چمکتی تھی اور اُس کے بیچ سے یعنی اُس آگ میں سے صیقل کئے ہوئے پیتل کی سی صورت جلوہ گر ہوئی۔“

ہوسیع 11:1 آیت

”اور بنی یہودا اور بنی اسرائیل باہم فراہم ہوں گے اور اپنے لئے ایک ہی سردار

مقرر کریں گے اور اس مُلک سے خروج کریں گے کیونکہ یزرعیل کا دن عظیم ہوگا۔“

اعمال 41:2 اور 42 آیت اُس طاقت اور خوف کو بیان کرتی ہے جس کی گواہی اُس دن دی گئی:

”پس جن لوگوں نے اُس کا کلام قبول کیا انہوں نے ہتھمہ لیا اور اُسی روز

تین ہزار آدمیوں کے قریب اُن میں مل گئے۔ اور یہ رسولوں سے تعلیم پانے اور رفاقت رکھنے میں اور روٹی توڑنے اور دُعا کرنے میں مشغول رہے۔“

جب ہم پیچھے کلیسیاء کی تاریخ کو دیکھتے ہیں تو ہمیں وہ وقت بھی نظر آتا ہے جب آدمیوں نے کلیسیاء کو چلانا شروع کر دیا لیکن ہم خُدا کا شکر ادا کرتے ہیں کہ اُس نے رُوح القدس کے کام کو بحال رکھا۔

یوایل 23:2 آیت:

”پس اے بنی صیون خوش ہو اور خُداوند اپنے خُدا میں شادمانی کرو کیونکہ وہ تم کو پہلی برسات اعتدال سے بخشے گا۔ وہی تمہارے لئے بارش یعنی پہلی اور کچھلی برسات بروقت بھیجے گا۔“

ہم خُدا کا شکر ادا کرتے ہیں کہ رُوح القدس کی برکتیں ہمارے ایام میں بھی بحال کی گئی ہیں تاکہ ہمارے گناہوں کی معافی کا وسیلہ بنیں۔ وہ ہمارا اُستاد بنے، ہمارا مددگار ہو۔ فضل کے وسیلہ کی گواہی دے، ہپتسمہ کی طاقت دے۔ عشائے ربانی میں شریک ہو اور جیسا کہ ہمیں عید پینٹیکوسٹ کے دن سکھایا گیا ہے اُس کے مشن کے لئے محنت کریں۔ عظیم روزِ قیامت کو یاد رکھیں جو کلیسیاء کے سامنے ہے۔ رُوح القدس اس سب کو ممکن کرے گا۔

رومیوں 11:8 آیت:

”اور اگر اُسی کا رُوح تم میں بسا ہوا ہے جس نے یسوع کو مُردوں میں سے جلایا تو جس نے مسیح یسوع کو مُردوں میں جلایا وہ تمہارے فانی بدنوں کو بھی اپنے اُس رُوح کے وسیلہ سے زندہ کرے گا جو تم میں بسا ہوا ہے۔“

آئیے! ہم ہمیشہ کوشش کرتے رہیں کہ رُوح القدس کا قابلِ قبول مسکن ہو کر رہیں۔ ہم اپاسٹلز اس تہوار کی مناسبت سے رُوحانی ترقی کے لئے خاص طور پر استحکام کے اُمیدواروں کے لئے ٹھیک خواہشات کا اظہار کرنا چاہتے ہیں تاکہ وہ اپنے ایمان کو آج رُوحانی ہیکل میں مضبوط سے مضبوط تر بنائیں۔

اپاسٹل ڈارگ وچ اور میری طرف سے سلام۔

آپ کا بھائی اور مسیح کا اپاسٹل
کلف بلور